

韩国球员踩在脚下的不仅是奖杯

在球场上攻城拔寨,为国争光,进而加冕桂冠,荣誉满身,这是多少足球运动员的梦想。然而,2019“熊猫杯”国际青年足球锦标赛29日晚的颁奖仪式后,一名韩国球员却用脚踩奖杯这一令人作呕的方式表达了他对这份荣誉的态度。

体育比赛总是伴随着输赢,随之而来的就是落寞与狂喜,说这位韩国球员年轻气盛也好,得意忘形也罢,都无法改变一个基本事实,那就是他的这种行为违背了体育道德,背弃了体育精神,击穿了广大球迷的情感底线。他踩在脚下的不仅

仅是奖杯,还有他的体育道德和职业精神。

体育赛场内外,道德永远在输赢之上。违背者必然遭到谴责和鄙视。相信也是意识到了这点,韩国队在30日凌晨返回酒店后就立即召开新闻通气会,队员朴主贤和主教练及全体队员对媒体和公众进行了公开道歉,韩国足协稍后也向组委会发来了致歉信。而中国足协则对韩国队员的这种非体育道德行为予以谴责,并已向亚足联报告了此情况。

网络上对此事有一种声音:“落

后就要挨打,输了球活该被别人如此侮辱。”这种说法对于青小将们其实是不公平的。输球与受辱,并没有必然的逻辑联系,体育比赛总有输的一方,难道输了就要受辱?赢了就可以为所欲为?

但是也应该看到,这位韩国球员之所以会有这种行为,其心理出发点,是对这支中国男足U18队乃至整个中国足球的不屑。本次“熊猫杯”上,中国男足U18队三战皆墨且一球未进,韩国男足U18队则三战全胜,获得冠军。从这个角度来看,韩国球员踩在脚下的就不

仅是奖杯,不仅是体育道德,还有对中国足球的尊重。

相互尊重是体育运动的一个基本内涵,而靠对方道歉是不能赢得尊重的,国青小伙子们需要用实力去证明自己。毕竟退一步说,这件事情本来可以有一个让球迷们更喜闻乐见的选项:假如中国球员最终捧杯,对手还有机会如此吗?

新华社成都5月30日电



中国足协谴责韩国队员侮辱“熊猫杯”赛事奖杯行为

新华社北京5月30日电 对于29日“熊猫杯”国际青年足球锦标赛颁奖仪式后韩国一名球员对奖杯做出的侮辱行为,中国足协30日予以谴责。

中国足协竞赛部负责人30日在接受采访时表示:29日晚,中国足协竞赛部接到“熊猫杯”国际青年足球锦标赛组委会报告,韩国一名球员在比赛颁奖仪式后对奖杯做出了侮辱行为。该事件发生后,赛事组委会已立即对韩国参赛队伍进行了严肃处理,并向韩国足协提出了严肃抗议和交涉,韩国队也意识到该事件所造成的不良后果,返回

酒店后立即召开了新闻通气会,队员朴主贤和主教练及全体队员对媒体和公众进行了公开道歉,韩国足协稍后也向组委会发来了致歉信。组委会也将事件处理情况第一时间向中国足协提交了报告。

中国足协对此高度重视,密切关注和跟踪此事,并对韩国队员侮辱赛事奖杯这种非体育道德行为予以谴责。中国足协30日早上已向亚足联报告了此情况,并责成赛事组委会就韩国队员侮辱奖杯的不道德行为为进一步采取相关措施。

韩国男足U18队为球员不当行为集体道歉

新华社成都5月30日电 “熊猫杯”国际青年足球锦标赛29日晚颁奖仪式后,韩国一名球员对奖杯做出侮辱行为。为此,韩国男足U18队于30日凌晨1时左右在驻地酒店召开临时新闻发布会,全体队员及教练组成员鞠躬致歉。

韩国男足U18队主教练金正秀说:“我们的一个球员犯了一个很严重的错误,我们真诚地对所有中国的球迷、球员和中国民众致歉。我们希望未来双方能够保持友好的关系。”



5月30日,韩国队在成都召开新闻通气会,就韩国队员侮辱“熊猫杯”赛事奖杯行为致歉。 新华社发

29日深夜,赛事组委会发布声明。声明称,韩国球员的举动有损体育精神,不仅是对“熊猫杯”赛事的侮辱,也是对参赛各国家、赛事所有工作人员、赛事所有观众的侮辱,不欢迎这样的队员前来参赛。历届“熊猫杯”的冠军奖杯,都会放在所在国(地区)足协的足球博物馆,组委会不清楚为何该队员要侮辱属于自己国家的十分具有意义的奖杯。

成都市足协相关负责人表示,今年“熊猫杯”进行到第六届,已经成为中国的国际知名品牌赛事,许多球队愿意报名并且申请来参加赛

事,欢迎技艺高超,具有体育精神和精神的队伍来参加。

本次“熊猫杯”国际青年足球锦标赛上,韩国男足U18队以三战全胜的成绩获得冠军,中国队三战皆负排名垫底,泰国队两胜一负收获亚军,仅胜一场的新西兰队位居第三。

韩国队主教练金正秀表示,感谢“熊猫杯”组委会周密的赛事组织和接待,对球队个别球员做出的一些不雅、缺乏尊重的行为深感歉意。韩国足协已经启动对于涉事球员的处罚流程,处罚结果会第一时间发布。韩国足协将采取进一步措施,防止类似事件发生。他作为球队负责人同时也是本次事件的主要责任人,对此深感愧疚。

“熊猫杯”组委会收回冠军奖杯 韩国男足U18队再次道歉

据新华社成都5月30日电 记者30日从成都市足协获悉,对于29日“熊猫杯”国际青年足球锦标赛颁奖仪式后韩国男足U18队一名球员对奖杯做出的侮辱行为,韩国队领队、主教练、涉事球员等再次郑重道歉。同时,经赛事组委会研究决定,收回韩国队这次所获得的冠军奖杯。

与此同时,经“熊猫杯”组委会研究决定,收回韩国队这次所获得的冠军奖杯。组委会相关负责人表示,“熊猫杯”是成都市在中国足协大力支持下创办的国际足球品牌赛事,赛事及相关活动经过6届努力打造,已得到国际组织的高度认可,深受许多国家和地区的欢迎和广大球迷的喜爱,不欢迎任何有违体育道德、体育精神的球队和球员参赛。

当日上午,韩国队领队、主教练、涉事球员等来到“熊猫杯”组委会,再次向组委会郑重道歉。

韩国队主教练金正秀表示,感谢“熊猫杯”组委会周密的赛事组织和接待,对球队个别球员做出的一些不雅、缺乏尊重的行为深感歉意。韩国足协已经启动对于涉事球员的处罚流程,处罚结果会第一时间发布。韩国足协将采取进一步措施,防止类似事件发生。他作为球队负责人同时也是本次事件的主要责任人,对此深感愧疚。

涉事球员朴主贤也再次致歉:“我再一次真诚地向所有人道歉,对我不恰当的行为表示深深的歉意,我的行为无意冒犯,希望大家能原谅。”



“熊猫杯”冠军奖杯(网络图片)。

把扫黑除恶专项斗争向纵深推进

自2018年1月开始,全国开展为期三年的扫黑除恶专项斗争,这是以习近平同志为核心的党中央作出的重大部署。市公积金中心高度重视,强化组织领导,积极主动作为,全面推进公积金领域扫黑除恶专项斗争,保障公积金制度健康稳健发展。

全面清查,向违规行为亮剑

以维护广大缴存职工合法权益为出发点,市公积金中心主动出击,在全市范围重点打击未按规定缴存公积金、骗提套取公积金、开发商违规拒贷公积金三类行为,制定出台处理公积金骗提套取行为的配套文件,与不动产登记、住建、人社、民政等部门建立互联互通机制和工作协作机制,搭建公积金征信管理系统,组织开展违规提取公积金专项治理、公积金缴存单位专项检查,在全市公积金系统开展按揭贷款楼盘大走访,联合市住建局对拒贷房地产楼盘进行行政执法,切实维护缴存职工合法权益。自扫黑除恶专项斗争开展以来,我市公积金共对20家重

点单位开展专项稽查,督促8家单位建制缴存,受理职工信访投诉127件,送达各类行政文书247份,申请法院强制执行42件;联合市住建局对4家被投诉楼盘进行上门约谈和行政执法;向公安部门移交涉嫌违规提取公积金问题线索114条,对36名违规提取职工实施联合信用惩戒,通过公积金官网、微信公众号曝光骗提套取公积金典型案例29例,确保公积金专款专用。

完善内控,筑牢安全管理防线

为保障扫黑除恶专项斗争工作稳步推进,市公积金中心完善内控制度,制定出台防范和打击骗提套取公积金行为的内部管理规定,明确各部门在扫黑除恶专项斗争中的责任和任务,规范对公积金中心内部员工徇私舞弊行为的处理措施,预防内部人员成为黑恶势力“关系网”。开展全市范围归集、提取、贷款业务专题培训,邀请公安机关工作人员讲授网络安全知识,提升公积金业务经办人员风险防控能力;

鼓励一线人员主动防范、搜集违法线索,对及时发现并拦截骗提骗贷等不法行为的人员给予考核奖励。

以“每月有检查、每季有抽查、每查有报告”为要求,全面开展公积金电子化检查整改工作,对存在问题深入分析风险隐患成因,建立参数修正、数据控制、业务节点预警等举措,有效提升信息系统、基础数据的规范安全;聘请第三方会计师事务所开展公积金业务专项审计,建立覆盖全面业务流程的内审机制,切实杜绝黑恶现象发生。

强化宣传,营造健康有序环境

加大扫黑除恶专项斗争宣传力度,在公积金官方网站、微信公众号等媒体发布“关于深入开展扫黑除恶专项斗争维护住房公积金缴存人合法权益的通告”,在全市公积金服务网点张贴扫黑除恶宣传海报及标语,统一发放扫黑除恶专项斗争手册,签订党员承诺书,营造严厉打击涉黑涉恶行为的舆论氛围。组织公积金工作人员进企业、进楼盘、进高校、进机

关,积极参加消费者权益日广场宣传,向社会公开公积金使用方法和服务承诺,提升广大群众知法守法意识,全面挤压黑恶势力的滋生空间。开展公积金服务满意度问卷调查,征求缴存职工对我市公积金窗口服务的意见建议,征集中介有偿办理公积金业务的问题线索,畅通群众投诉渠道,广泛接受社会监督。

下一阶段,市公积金中心将继续贯彻扫黑除恶专项斗争工作要求,加强对涉黑涉恶线索的搜集整理,强化与公安、住建、网信等相关部门的信息互联,对市场上黑中介造成的骗提骗贷和开发商拒贷现象开展更加有效的集中专项治理。完善公积金内审稽核机制,形成窗口受理初审、部门集中审核、内部定期稽核“三道防线”,全面提升公积金风险防控水平。强化宣传发动,通过多种渠道让广大群众认识扫黑除恶专项斗争的重要意义,鼓励违规投诉和线索举报,把我市公积金系统扫黑除恶专项斗争向纵深推进。

(市公积金中心)

关于深入开展扫黑除恶专项斗争 维护住房公积金缴存人合法权益的通告

为深入开展扫黑除恶专项斗争,维护住房公积金管理秩序及住房公积金缴存人的合法权益,有效制止骗提、骗贷和开发商拒贷等情况的发生,现将有关事项通告如下:

一、住房公积金的提取、贷款必须符合《住房公积金管理条例》等法规以及镇江市住房公积金管理中心(以下简称市公积金中心)政策规定,任何单位和个人不得违规提取住房公积金和套取住房公积金贷款。

二、任何以提高住房销售价格、减少价格折扣等方式,限制、阻挠、拒绝购房人使用住房公积金贷款,要求或变相要求购房人签署自愿放弃住房公积金贷款权利等书面文件的

行为均属违规行为。

三、缴存职工申请提取住房公积金或办理住房公积金贷款的,市公积金中心均不收取任何费用,凡借机或以此为借口收取费用的行为属违规行为。

欢迎社会各界和广大群众对上述违规行为为线索进行监督举报。

举报电话:0511-12329、84448218(贷款业务)、84411854(归集业务)

举报邮箱:zjs_gjj@163.com
来信地址:镇江市北府路10号牡丹园2号楼12楼

镇江市住房公积金管理中心
2019年5月15日

市公积金中心开展公积金按揭贷款合作楼盘大走访活动

为深入推进全市公积金系统扫黑除恶专项斗争,进一步传达“住建部等四部门关于维护住房公积金缴存职工购房贷款权益”文件精神,促进我市公积金按揭贷款业务持续健康发展,市公积金中心于5月15日正式启动了公积金按揭贷款合作楼盘专项走访及培训活动。

专项的城为本次走访活动的第一站。市公积金中心通过实地查看楼盘、翻阅资料、座谈交流等形式,对该楼盘是否存在限制、阻挠、拒绝购房人使用公积金贷款现象,楼盘销售及交付情况,公积金委办银行合

作情况等事项进行了深入了解。经检查,美的城已按照公积金中心要求,在楼盘现场公示了“关于房地产开发企业不得拒绝购房人使用住房公积金贷款”的相关文件,并在显著区域摆放了公积金政策宣传资料。随后,市公积金中心围绕我市公积金贷款相关政策以及职工咨询的热点、难点问题,对该楼盘销售人员进行了现场培训。

此次走访为期半个月,其中市区走访楼盘包括美的城、美堤苑、太古城、玖著雅苑等10家。

(市公积金中心)

【职工来电】

◆男方婚前已用公积金贷款购房,女方婚前用商业贷款购房,两人婚后再次购房算几次贷款?

答:按照我市公积金政策相关规定,男方婚前使用公积金贷款购房,女方婚前未使用公积金贷款,仅使用商业贷款购房,如果男方第一次公积金贷款已还清,两人婚后再次购房符合公积金贷款条件的,可以再次申请公积金贷款,算二次贷款。

◆每月用公积金账户上的钱还公积金贷款,但是账户上还有结余,能否将余额取出来用于还商业贷款?

答:在有公积金贷款的情况下,如果每月还款后公积金账户还有结余,在不影响按月代扣的前提下,职工公积金账户余额只能用于办理提前归还公积金贷款本金,办理时只需携带提取人身份证即可。

◆最近看中了一套二手房,请问如何申请公积金贷款?

答:在镇江购买二手房,公积金贷款申请人须先将所购二手房过户到名下,全额付款并只能用该套房屋的《不动产权证书》作为抵押,拿到《不动产权证书》之日起半年内,选择有“住房公积金代办点”标识的公积金委办银行,提供以下材料原件办理公积金贷款:

- (1)《房地产买卖合同》;
- (2)契税发票、全额付款发票;
- (3)身份证(如果已婚提供结婚证,如与父母共同购买需提供户口簿);
- (4)所购房的《不动产权证书》;
- (5)卖方购房合同或《不动产权证书》复印件;
- (6)其他需提供的材料。

◆查询公积金有哪些方式?

答:目前职工查询公积金相关信息,主要有以下途径:

(1)登录镇江市住房公积金管理中心官网(https://gjj.zhenjiang.gov.cn)首页,点击“个人网上服务大厅”,经注册后可查询;

(2)“镇江住房公积金”微信公众号注册后可查询;

(3)本人携带身份证至公积金窗口现场查询;

(4)本人携带身份证在公积金服务大厅自助服务终端进行查询。

◆我家孩子还在上小学,不写父母名字,能否用父母公积金贷款?

答:根据我市公积金政策相关规定,子女与父母共同购房,父母符合公积金贷款条件的可以申请公积金贷款,如父母不与子女共同购房,则不符合公积金贷款条件。

◆公积金贷款“个税专项查询”有什么渠道可以查询?

答:公积金贷款“个税专项查询”

目前有两种渠道可以查询。

第一种,个人网上服务大厅。职工通过市住房公积金管理中心官网(https://gjj.zhenjiang.gov.cn)登录个人网上服务大厅首页,已开通个人网上服务大厅的职工,输入用户名、登录密码、验证码直接登录;未开通个人网上服务大厅的职工,点击“用户注册”先进行签约。登录后点击“信息查询”→“个税抵扣”,进入个税抵扣贷款信息查询界面。

第二种,“镇江住房公积金”微信公众号。职工搜索并关注微信号,已办理账号签约的职工,点击“我的公积金”→“账号绑定”,输入本人身份证号码和密码完成绑定;未签约的职工点击“我的公积金”→“账号签约”,完成签约后进行绑定。绑定成功后点击“我的公积金”→“账户查询”进入账户信息查询界面,点击“个税查询”。



创“双美双优”示范
建群众满意窗口